
 

ΠΕΜΕΝ              ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ              ΠΕΠΡΝ             ΠΕΣ/ΝΑΤ 

 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΛΕΣΜΑ 
 

ΟΛΟΙ στην Παράσταση Διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Ναυτιλίας  

την Τρίτη 13 Αυγούστου 2024 και ώρα 11:00 π.μ. 

Τα δεξαμενόπλοια «OVERSEAS SANTORINI» και  «OVERSEAS SUN COAST», 

είναι ανεπιθύμητα στα ελληνικά χωρικά ύδατα! 

 

Οι Διοικήσεις των ναυτεργατικών σωματείων  ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΠΡΝ,        

ΠΕΣ/ΝΑΤ καταγγέλλουν την κυβέρνηση της ΝΔ που με τη συναίνεση του ΣΥΡΙΖΑ, του 

ΠΑΣΟΚ και των άλλων αστικών κομμάτων, εμπλέκουν όλο και περισσότερο το λαό μας, στις 

επικίνδυνες εξελίξεις που έχουν διαμορφωθεί, από τις εγκληματικές ενέργειες του κράτους - 

δολοφόνου του Ισραήλ, σε βάρος του Παλαιστινιακού λαού. 

  Η παρουσία δύο δεξαμενόπλοιων, που συμμετέχουν στο μακελειό που συντελείται 

στην Παλαιστίνη, του Μ/Τ «OVERSEAS SANTORINI», που είναι αγκυροβολημένο στο 

λιμάνι του Πειραιά και του Μ/Τ «OVERSEAS SUN COAST», που βρίσκεται εντός ελληνικών 

χωρικών υδάτων και προμηθεύουν με στρατιωτικά καύσιμα τα πολεμικά αεροσκάφη 

F16 και F35 του Ισραήλ, που βομβαρδίζουν τη Γάζα, επιβεβαιώνουν τη θέση μας για την 

όλο και βαθύτερη εμπλοκή μας στον πόλεμο,  μετατρέποντας τη χώρα και το λαό σε στόχο 

αντιποίνων. 

Ο επικίνδυνα υποτακτικός ρόλος της κυβέρνησης, στους ιμπεριαλιστικούς 

σχεδιασμούς ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, Ε.Ε., επιβεβαιώνεται όχι μόνο  με την παρουσία των δύο 

ανεφοδιαστικών δεξαμενόπλοιων στα ελληνικά χωρικά ύδατα, αλλά και με  τις  νατοϊκές 

αποστολές με ελληνικές φρεγάτες στη φλεγόμενη περιοχή. 

Καλούμε τα ναυτεργατικά σωματεία, τους ναυτεργάτες, να εκφράσουμε την 

αλληλεγγύη μας στον αγώνα για τη λευτεριά της Παλαιστίνης, με παράσταση διαμαρτυρίας 

στο Υπουργείο Ναυτιλίας την Τρίτη 13 Αυγούστου 2024 και ώρα 11:00 π.μ., που 

διοργανώνει το Εργατικό Κέντρο Πειραιά, για να απαιτήσουμε να μη πραγματοποιηθεί 

ο ανεφοδιασμός των δύο πλοίων που συμμετέχουν στο μακελειό που συντελείται 

στην Παλαιστίνη και την επιστροφή της  Ελληνικής Φρεγάτας «ΨΑΡΑ». 

 

ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΟΥΜΕ ΣΥΝΕΝΟΧΟΙ ΣΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΛΑΟ ΤΗΣ 
ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗΣ! 

 
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 

 
· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 
· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. 
«Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ» 
· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ 
· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ 

 

 
Πειραιάς 12 Αυγούστου 2024 

 

  


